

*Глубокоуважаемый Анатолий Андреевич,
примите наши искренние поздравления с 75-летием со дня образования
НГТУ НЭТИ!*

75 лет - солидный возраст, на протяжении всего этого времени ВУЗ готовил специалистов широкого профиля и является одним из крупнейших высших учебных заведений не только области, но и в целом Российской Федерации.

Из его стен вышли тысячи выпускников — специалистов самых разных областей.

ИЛФ СО РАН поздравляет профессорско-преподавательский состав и благодарит за Ваш величайший и ответственный труд.

Вы воспитываете нашу молодежь и делаете это с огромным успехом. Преподаватель — это, в первую очередь, наставник, помогающий раскрыться таланту. Он вдохновляет своим примером и прививает любовь к своему делу, к своей области знания, закладывает базовые принципы научной этики.

Особые слова признания хочется выразить уважаемым ветеранам, ведь их традиции и опыт передаются из поколения в поколение и хранятся в стенах университета.

Сегодня традиции ВУЗа продолжает нынешний коллектив, компетентный, труд которого обеспечивает качественный уровень образования, в котором хорошо сочетается научная академичность и новаторский дух. Благодаря передаче знаний поддерживается преемственность ведущих научных школ, воспитываются новые поколения молодых профессионалов, обеспечивается технологическое лидерство нашей страны.

Многие выпускники факультета добились высоких результатов в своей работе — стали руководителями и главными инженерами крупных предприятий и НИИ, видными учеными, профессорами и доцентами вузов, лауреатами различных премий, почетными и заслуженными работниками министерств и отраслей.

Коллектив ИЛФ СО РАН искренне дорожит нашей дружбой с университетом и благодарит Вас за сотрудничество, возможность организовывать совместные научные исследования и разработки, направленные не только на решение конкретных производственных задач, но и на подготовку высококвалифицированных специалистов, а также научно - педагогических кадров высшей квалификации.

Гордимся, что Вашими выпускниками были Чеботаев Вениамин Павлович – академик Российской Академии наук (РАН), Лауреат Ленинской премии, премии им. Ч. Таунса Американского оптического общества и премии Гумбольдта, первый директор Института лазерной физики СО РАН, Бакланов Евгений Васильевич – Лауреат Государственной премии по науке и технике, доктор физ.-мат. наук, профессор, главный научный сотрудник Института лазерной физики СО РАН, профессор, зав.кафедрой квантовой электроники НГУ и многие другие.

Желаю Вам крепкого здоровья, развития, творческого вдохновения, процветания, благополучия в реализации намеченных проектов и плодотворной работы в сфере образования на благо Российского научного и академического сообщества!

Коллектив ИЛФ СО РАН,
Директор, д.ф.-м.н.

 О.Н. Прудников

ИЛФ
СО РАН